

锻造“铁军”队伍 争做为人民服务的“领头雁”

——滨州市滨城区彭李街道党工委获评全省“人民满意的公务员集体”

9月21日上午,全省“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰大会召开,滨州市滨城区彭李街道党工委荣获全省“人民满意的公务员集体”。

近年来,彭李街道全体公务员坚持以“人民满意”为奋斗目标,扎根一线、奉献基层,创新实干、争先向前,助力街道获得全国先进基层党组织、全国文明单位、全省“干事创业好班子”等荣誉;夺得滨城区经济社会发展综合考核“七连冠”、高质量发展现场观摩“三连冠”,全力以赴当好为人民服务的“领头雁”。

通讯员 田晓飞 夏玉忠 记者 付玉成

坚持党建统领 规划人民满意“一盘棋”

滨州市滨城区彭李街道始终以党建统领一切人民群众工作,善于从工作中找问题、党建上找原因、改革中找办法,自觉把党的建设融入服务群众全过程。

贴心服务新就业群体。聚焦数字产业园、万达广场等产业、人才集聚区,探索成立城市基层党建创新中心,创建@跑·先锋党建品牌,重点关注新就业群体,提高基层党建服务的温度;着力做优社区服务。用心打造学苑儿童友好社区、学府社区养老服务、为民智慧社区等各具特色的“新社区”,为儿童、老人、学生等不同群体提供多元化服务;着力做实网格。在全市首创“全科大网格”工作机制,建成144个网格党支部、120个网格党群服务站,为小区居民提供“家门口”服务;深耕“渤海红色物业”。在全市率先建成红色物业党群服务中心,兜底实现16个无人管理小区专业物业服务全覆盖,创新“破墙统管”物业服务新模式,不断优化人居环境;创新组建“黄河大妈”“奥体红帆”“和瑞新星”志愿服务队伍,引领“志愿服务人人参与”的新风尚。

赋能经济发展 助力人民幸福“谋长远”

彭李街道始终以思维创新为引导,牢牢把握转型、集聚、专业“三个关键”,大力发展平台经济,推动经济高质量发展,带动居民生活水平持续提升。

拓展数字产业“新赛道”,做大做强滨州数字经济产业园,吸引阿里巴巴、鲨鱼菲特、浪潮公司等29家电商企业,形成了数字经济产业生态圈。2021年提供就业岗位1300余个,实现销售收入10.18亿元、税收1300万元。建设全区首家

融创产业园,吸引中华联合保险、齐鲁银行、中泰证券等32家产融企业入驻。2021年为企业各类融资8.2亿元,完成税收1100万元,实现以优质的金融服务助力实体经济发展。大力发展生活性服务业,红星美凯龙爱琴海项目总投资19.7亿元,建筑面积28.4万平方米,于今年9月3日投入运营,可实现年税收5000万元,解决就业岗位3000个,并与万达广场珠联璧合,形成“航母级”商服中心。通过找平台、建平台、用平台,彭李街道2021年地方财政收入首次跃上5亿元台阶。

以人为本惠民 织牢为民服务“暖心网”

彭李街道始终做到以人民为中心,做实民生实事,把居民“向往的生活”照进“美好的现实”。

用心办好民生实事。结合党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,高质量完成48项民生实事。2021年,街道民生支出达到3025万元,同比增长21.2%。用情增进民生福祉。建成全区首个街道综合养老服务中心,“一碗汤”养老服务模式被《中国社区报》在全国宣传推广。大河社区被授予“全国红十字模范单位”荣誉称号,其基层组织标准化建设再上新台阶;用力解决民生诉求。启用市民诉求服务中心,实行“红黄蓝”三色办理,做到“群众诉求有人管,定期分析常态化,运行保障机制好”。据大数据分析,今年1—6月份,“百姓管家”平安码、12345为民热线、2111890(一拨就灵)服务热线等9个渠道接件,由去年同期的5465件,下降至2790件,下降幅度高达48.9%,办结率始终保持了100%。今年上半年的全市12340基本公共服务群众满意度调查以及群众满意度测评中,彭李街道均获得全区第一名。



滨州数字经济产业园夜景。

锻造“铁军”队伍 争做为民服务“急先锋”

彭李街道始终做到“不干则已,干就抢第一、争一流”,人人抢重担、个个能实干,锻造了一支愿担当、敢担当、善担当的“彭李铁军”干部队伍。

政治担当抓落实。积极参与、精心组织“不忘初心、牢记使命”主题教育,党史学习教育、“建设更高水平富强滨州中心城区,彭李怎么办”解放思想大讨论”等主题实践活动,以实际行动践行“两个维护”。在争创全国文明城市中,彭李街道坚决扛起政治责任,承担国测重点点位32个,占全市总数的51.6%,通过实干苦干,“零失分”、高标准完成了目标任务;克难攻坚抓落实。在疫情防控中,2021年,街道完成疫苗接种总量、单日完成最高数量,均占到全区总量的近1/4;面对今年这轮疫情,街道上下使出一切力量、穷尽一切智慧、想尽一切办法,用自己的“辛苦指数”换取了群众的“安康指数”;一线实干抓落实。以实绩论英雄,发挥“关键少数”作用,带头落实“1+6”一线工作法,每一名班子成员包网格、包片区、包项目、包楼宇、包案件、造亮点,实打实拼、真对真干。经过艰苦努力,实现西城华府项目今年元旦交房,解决历时8年的“老大难”问题,得到辖区群众一致点赞。



街道楼宇经济推进会议。



工作人员利用线上平台研判信息。



蓝骑士集体过生日。



全省“人民满意的公务员集体”证书。



黄河大妈志愿者助力疫情防控。